

16 ИЮЛ 1982

КОММУНИСТ

г. Ереван

# ✓ Сольный концерт

Состоялся сольный концерт солистки театра оперы и балета им. Спендиарова, лауреата Закавказского конкурса молодых исполнителей Сусанны Мартиросян.

Прекрасны вокальные данные певицы. Голос—драматическое сопрано, богатое по тембру, насыщенное и звонкое. Певица одарена тонкой музыкальностью, и это придает красивому от природы голосу особую выразительность. Эти качества полностью раскрылись во втором отделении концерта, где певица спела песни Комитаса с присущей им внутренней экспрессией, красочной артикуляцией. Легкостью и изяществом отличались романсы Ипполитова-Иванова и Пуленка. Много по-настоящему хорошего было в ариях Чио-Чио-Сан и Тоски, произведениях, столь часто исполняемых, что обращение к ним молодых исполнителей чревато опасностью аналогий с известными образцами. С. Мартиросян с честью выдержала это испытание.

Концерт, состоявшийся в Доме камерной музыки,—залог будущих успехов певицы.

А. ГРИГОРЯН,  
кандидат искусствоведения.